

जनसंदेश टाइम्स

27.10.2018

दीपा ने रवाना की खेलों की मशाल आईआईटी बीएचयू में खेल समारोह स्पर्धा-2018 शुरू

वाराणसी। आईआईटी बीएचयू में रंगा-रंग कार्यक्रमों के बीच खेल समारोह स्पर्धा-2018 का शुक्रवार को शुभारंभ हुआ। उद्घाटन के अवसर वतौर मुख्यअतिथि पैरा ओलंपिक खिलाड़ी दीपा मलिक ने मशाला रवाना किया। इसके बाद मशाल हस्तांतरण समारोह को शुरूआत हुआ। जिसमें मशाल आईआईटी बीएचयू के होनहार एथलीट विद्यार्थियों को सौंपी गई। सभी प्रतिभागियों ने सौहार्द की भावना से खेलने की शपथ ली। विश्व विख्यात कलाकारों द्वारा मलखम्ब का प्रदर्शन किया गया। उस रोमांचक प्रदर्शन को देख सभी दर्शक स्तब्ध रह गए। इस मौके पर उन्होंने देश के 25

आईआईटी आएंगे अर्जुन अवार्ड की विषये

खेल समारोह के कथिनर सौरभ और जनसंपर्क टीम की सदस्य इशिता हिंगर ने बताया कि समारोह में 21 अलग-अलग इवेंट होंगे। इसमें 250 कैंलेज से 3000 प्रतिभागी भाग ले रहे हैं। दूसरे दिन शनिवार के मुख्य अतिथि अर्जुन अवार्ड शतरंज खिलाड़ी प्रवीण शिसे और समापन समारोह के मुख्य अतिथि पहलवान सुशील कुमार व कुजराणी देवी होंगी।

कैंलेजों से आए 3000 खिलाड़ियों को प्रेरित करते हुए मैदान में उतरने से पहले खेल भावना से मैदान में उतरने की सलाह दी। खेलों की महत्ता बताते हुए उन्होंने अपना अनुभव साझा करते हुए कहा कि एक पैरा ओलंपिक खिलाड़ी के रूप में खेल ने उन्हें जीने की नई राह दिखाई। इस मौके पर गेस्ट आफ आनर कुमारी सुभमा वर्मा एवं

विशिष्ट अतिथि भारतीय हॉकी टीम के पूर्व कप्तान सरदार सिंह ने भी प्रतिभागियों का उत्साह वर्धन किया। समारोह की अध्यक्षता कर रहे आईआईटी बीएचयू के निदेशक प्रो प्रमोद कुमार जैन और सरदार सिंह ने प्रतिस्पर्धियों को शुभकामनाएं दी। आज्ञा एनजीओ के सह संस्थापक वैभव गुप्ता ने उनकी संस्था एवं उसके

खेले गए मैचों के परिणाम

वाराणसी। आईआईटी बीएचयू के वार्षिक खेल महोत्सव स्पर्धा-2018 के तहत खेलों के महासम्मर का शुभारंभ शुक्रवार को हो गया। 34-स्पर्धा के तहत विश्वविद्यालय एवं बाहरी सहित कई टीमों ने प्रतिभाग किया। प्रथम दिन वॉलीबॉल, बैडमिंटन, फुटबॉल एवं क्रिकेट के साथ महोत्सव की शुरुवात हुई। सभी खिलाड़ियों ने खेल की भावना खेला। सभी मुकाबलों को दर्शकों में खूब उत्साह दिखा। सभी मुकाबले बहुत ही रोमांचक थे। कड़े मुकाबले के बाद महिला वॉलीबॉल में एनआईटी त्रिवेणी एवं आईआईटी बीएचयू ने 2-0 के साथ मुकाबले जीते। वही पुरुष वर्ग में आईआईटी बीएचयू ने 3-0 के साथ मुकाबले जीते। फुटबॉल में कैपनआईटी सुल्तानपुर ने 2-0 से साथ मुकाबले जीते। फुटबॉल में कैपनआईटी सुल्तानपुर, बीएसएसएस भीवाल, वीआईटी भीवाल ने 3-0 से एवं आईआईटी बीएचयू-अ ने 9-0 के साथ जीत हासिल की है।

अतुलनीय कार्य पर प्रकाश डालता। सभी अतिथियों एवं निदेशक को स्पर्धा 2018 के तहत स्मृति पिन्ड प्रदान किए

गए। प्रो.आरएस सिंह एवं प्रो.एस्के सिन्हा डीन ऑफ अकादमिक अफेयर ने भी प्रतिभागियों को होसला अफजाई



स्पर्धा-2018 की मशाल खिलाड़ियों के हवाले करते अंतर्राष्ट्रीय मा

किया। आईआईटी बीएचयू के संयोजक एवं सह संयोजक मौजूद रहे। का प्रो.आरएस सिंह, सचिव खेल परिषद, शुरुआत में सभी अतिथि एवं निदेशक गर